
 

  

 

(1) 太郎君ߩ 1 秒あߩࠅߚ段数㧒速さ㧓ߪ， 

   30÷20 =  段/秒 

  花子さߩࠎ速さߪ太郎君(=3÷2)ߩ  倍 

1 ，ߢߩߥ  秒あߩࠅߚ段数ߪ， 

    ×  = 1 段/秒 

       ↓ 

   花子さ߇ࠎ 24段ࠆ߆߆ߦ時間ߪ， 

     24÷1 = 24 秒 

 

 

そߩ 20 

(2)  

太郎君ߪ自力ߢ 30段ߩぼࠅ， 

花子さߪࠎ自力ߢ 24 段ߩぼߡߞいまߔ。 

     ↓ 

場合ߩ太郎君，ߪߣいうこߣ  20 秒間，花

子さߩࠎ場合ߪ 24秒間ߪエスカレ࡯タ߇࡯運

 。ߔまࠅߥߦߣこߚࠇくߢࠎ

   

 

 

 

  

図ࠅࠃ，エスカレ࡯タߩ࡯速さߪ， 

  (24-20=)4 秒6(=30-24)ߢ 段 

      ↓ 

   6÷4=1.5 段 /秒  ߢߩߥ， 

  

24 秒 

 

エスカレ࡯タߛ࡯け߇運ߢࠎくߚࠇ段数ߪ，太郎君ߢ考えߣࠆ 

   20x1.5 = 30 段   

 ߪ段数ߩ࡯タ࡯エスカレ，ߡߞ߇ߚߒ

   30 + 30 = 60 段 

 
60 段 


